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гр. София,  10.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 10.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6108 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:18 чАСА се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. В. и адв. 

В., с пълномощни по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ С.-ГРАД, редовно призован, се 

представлява от В. – служител с юридическо образование, с пълномощно по делото 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Делото е отложено с искане за изготвяне на справка в деловодството на АССГ с оглед 

определяне предмета на делото и дали е налице идентичност с адм. дело № 

14335/2019 г. по описа на АССГ и спиране на настоящото производство. 

ДОКЛАДВА, че същата е служебно изискана и депозирана на 13.02.2020 г,  видно от 

която не е налице идентичност по настоящото дело и адм дело № 14335/2019 г. по 

описа на АССГ, Трето отделение, 8 състав. 

В.: Става дума не за идентичност, а за преюдициалност. Предметът на другото дело е 

установяване на обстоятелството дали лицето е осигурено. 

Адв. В.: Считаме не е налице преюдициалност. Настоящото производство е срещу 

решение на ТП на НОИ,  а другото е срещу решение на НОИ  

СЪДЪТ намира, че е налице основание за спиране на настоящото производство 

поради свързаност на делата, което обосновава изясняване на фактическата 

обстановка по настоящото дело № 6108/2019  г. по описа на АССГ, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

СПИРА производството по адм. дело № 6108/2019 г. по описа на АССГ, Трето 

отделение, 62 състав до постановяване на влязъл в сила съдебен акт по адм. дело № 

14335/2019 г.  по описа на АССГ, Трето отделение, 8 състав. 

ЗАДЪЛЖАВА деловодството да изготвя и представя справки по делото през интервал 

от 3 месеца за движението на адм. дело № 14335/2019 г 

Настоящото дело ще бъде насрочено за другата дата и час, когато отпаднат 

основанията за неговото спиране 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:21 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


